GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE (A) DEPARTMENT DISPUR :: GUWAHATI-781006

CORRIGENDUM

Dated Dispur, the 9th November, 2021

No.HLA.698/2020/123: Please read the following in the transfer order of Sr. Medical & Health Officer/M&HO-I issued vide No.HLA.698/2021/93 dated 3/11/2021 and HLA.698/2021/99 dated 3/11/2021.

A. Corrigendum for No. HLA.698/2021/93 dated 3/11/2021:

Sl.	Name of	Specialization	Present Place	New place of	Correction made	
No.	Doctors	-	of Posting	Posting		
	District- Nagaon					
4	Dr. Bhaity	Gynae	Dharamtul	Jakhalabandha	Instead of Dr. Bhaity	
	Teron,		PHC	CHC, Nagaon	Teron correct name	
	М&НО-І				of doctor should be	
					Dr. Bhaiti Terang in	
					Column 2.	
					Instead of Gynae	
					specialization should	
					be Diploma in	
					Maternal Health in	
		_	_4		Column 3.	
			District- Goal	para	•	
7	Dr.	Surgery	Simlitola SD	Goalpara Civil	Instead of Dr. Shamsul	
	Shamsul			Hospital,	Alom, correct name	
	Alom,			Goalpara	of doctor should be	
	М&НО-І				Dr. Md. Shamsul	
					Alom in Column 2.	
					Instead of Simlitola	
					SD present place of	
					posting should be	
					K.N.Medhi S.D,	
					Simlitola, Goalpara	
					in Column 4.	
			District- South S			
3	Dr. Ali	Paediatrics	South	Hatsingimari	Instead of Paediatrics	
	Asgor	Medicine	Salmara	SDCH, South	Medicine	
	Ahmed,		BPHC	Salmara	specialization should	
	м&но-і				be MD Emergency	
					Medicine in Column	
					3.	
					Instead of South	
					Salmara BPHC	
					correct place of	

					posting should be South Salmara PPC in Column 4.		
District- Dhubri							
2	Dr.	PG Diploma,	Gauripur	Dhubri Civil	Instead of Dr. Azharul		
	Azharul	Paediatrics	CHC	Hospital,	Islam, correct name		
	Islam,M&			Dhubri	of doctor should be		
	НО-І				Dr. Anisur Rahman		
					in Column 2.		

B. Corrigendum for No. HLA.698/2021/99 dated 3/11/2021:

Sl.	Name of	Present Place	New place of	Correction made
No.	Doctors	of Posting	Posting	
28	Dr. Kalpajyoti	Sonapur	Udalbakra	Instead of Dr. Kalpajyoti Saikia,
	Saikia, M&HO-	District	SD, Kamrup	correct name of doctor should
	1	Hospital	Metro	be Dr. Kalpojit Saikia in
				Column 2.
				Instead of Udalbakra SD, Kamrup
				Metro new place of posting
				should be Udalbakra PHC,
				Kamrup Metro in Column 4.
29	Dr. Sharif	Udali Model	Hojai District	Instead of Dr. Sharif Mohmad
	Mohmad	Hospital,	Hospital	Hussain correct name of doctor
	Hussain,	Нојаі		should be Dr. Sharif Mohd
	м&но-і			Muhsin in Column 2.

The other contents of the notifications will remain same.

Sd/-(A.Goel, IAS)
Principal Secretary to the Govt. of Assam
Health & F.W. Department.

Memo No.HLA.698/2020/123 -A Copy to: Dated Dispur, the 9th November, 2021

- 1. The Accountant General, Assam, Beltola, Guwahati-29.
- 2. The Mission Director, Nation Health Mission, Assam
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengrabari, Guwahati-36.
- 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengrabari, Guwahati-36.
- 5. The Joint Director of Health Services,, Assam
- 6. The Additional Chief medical & health Officer (FW)
- 7. The Treasury Officer,
- 8. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare Department, Dispur, Guwahati-6.
- 9. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur, Guwahati-6.

 By order etc.

Joint Secretary to the Govt. of Assam Health & F.W. Department.